

Greta ukázala členům Evropského parlamentu vztyčené prostředníčky

[novinky.cz/clanek/zahranicni-evropa-greta-ukazala-clenum-evropskeho-parlamentu-vztycene-prostrednicky-40437726](https://www.novinky.cz/clanek/zahranicni-evropa-greta-ukazala-clenum-evropskeho-parlamentu-vztycene-prostrednicky-40437726)

Jaroslav Zbožínek

Vulgárním gestem na sebe upozornila švédská klimatická aktivistka Greta Thunbergová, když ve středu přihlížela ve Štrasburku hlasování Evropského parlamentu o důležitém ekologickém zákonu. Fotoreportér francouzské tiskové agentury AFP ji zachytil se zdviženými prostředníčky na obou rukou.



Foto: Profimedia.cz

Greta Thunbergová (vlevo) v europarlamentu na tribuně pro hosty.

Článek

Na snímku sedí Thunbergová ještě s další mladou ženou na tribuně pro hosty. Obě se do objektivu usmívají, přičemž dívka po levici světoznámé aktivistky vztyčila palce na znamení úspěchu či souhlasu, zatímco Thunbergová „drze ukázala prostředníčky“, napsal server Today Times.

Možná tím chtěla zdůraznit své postoje, které veřejně prezentovala také na protestní akci před budovou europarlamentu už v úterý, uvedl dále server.

„Naše poselství politikům zní: rozhodněte se pro přírodu a lidi místo zisků a chamtivosti,“ prohlásila Thunbergová na úterní demonstraci.

Naturschutzgesetz angenommen: Greta Thunberg feiert im EU-Parlament mit Stinkefinger <https://t.co/qaLuHqEmon>

— Blick (@Blickch) [July 12, 2023](#)

Europoslanci nakonec projednávanou normu o obnově přírody a zlepšení biodiverzity schválili většinou 336 proti 300 hlasům, zatímco 13 zákonodárců se zdrželo.

Zákon je jednou z hlavních součástí tzv. zeleného údělu pro Evropu (Green Deal), jehož cílem je dosažení uhlíkové neutrality Evropské unie do roku 2050.

Thunbergová se stala známou po celém světě svými aktivitami proti globálnímu oteplování. V roce 2018 dala podnět ke vzniku hnutí školních stávek pro klima prezentovaného pod názvem Fridays for Future (Pátky pro budoucnost).

Thunbergovou začaly nedávno trestně stíhat švédské úřady. Důvodem je neuposlechnutí pokynu policistů během červnového protestu v Malmö, kde s dalšími aktivisty blokovala silnici do přístavu.

Švédsko poprvé obvinilo Gretu z neuposlechnutí policie

Zahraniční



Související témata:

Evropská unie (EU)

Evropský parlament

Greta Thunberg

Ekologie

Výběr článků



V Opavě na poli našli ženu popálenou na padesáti procentech těla

Krimi

Moravskoslezští záchranáři ve středu zasahovali na poli v Opavě v objektu bývalého kravína. Byla tam nalezena vážně popálená osmačtyřicetiletá žena. Popáleniny...

Francie ukončila pátrání po 2,5letém Émilovi, který se ztratil z domu prarodičů. Chlapec zůstává nezvěstný

Zahraniční

Francouzští policisté a četníci po pěti dnech zastavují pátrání po 2,5letém chlapci Émilovi, který se o víkendu beze stopy ztratil, když si hrál na zahradě...

V Chorvatsku zemřela čtyřletá holčička z Česka

Evropa

V chorvatském Medulinu zemřela ve středu ráno čtyřletá holčička z České republiky. Uvedl to regionální deník Glas Istre. Podle informací deníku přestala kolem...

Nejblíže okolí tlačí na Putina, aby ukončil válku. Chtějí ho sesadit, tvrdí Girkin

Válka na Ukrajině

Rebelie žoldnéřů z Wagnerovy skupiny byla úspěšná, tvrdí bývalý příslušník tajné služby FSB a pozdější ministr obrany doněckých separatistů Igor Girkin. Podle...

Idylická anglická pláž má problém s mladistvými návštěvníky. Pořádají tu orgie

Cestování

Vesnička Polzeath v jihoanglickém Cornwallu vytáhla do boje proti mladistvým návštěvníkům, kteří znesvěcují místní idylickou pláž. Podle obyvatelů se na...

Podoljakovy tři scénáře konce války.

Evropa

Tři možné scénáře konce války na Ukrajině nastínil médiím poradce šéfa ukrajinské prezidentské kanceláře Mychajlo Podoljak. Má jít o výhru, prohru, nebo...

Na Jindřichohradecku se srazil náklad'ák s dodávkou a osobním autem. Dva lidé zemřeli

Krimi

K tragické nehodě, při které zemřeli dva lidé a čtyři se zranili, vyjížděli ve čtvrtek odpoledne jihočeští záchranáři. Na silnici mezi Lišovem a Třeboní se...

Načítám

Zobrazit další <

Mohlo by vás zajímat

Útoky a plivání na personál. Berlínská koupaliště omezují provoz kvůli tlupám výrostků

dnes 15:08 · I přes velmi teplé počasí musela některá veřejná koupaliště v Berlíně zavřít své brány nebo alespoň omezit provoz. Důvodem jsou téměř každodenní verbální i fyzické útoky tlup

výrostků proti návštěvníkům i personálu nebo devastace
a znečišťování areálu. [Celý článek](#)